

A II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár programjai

2020. november 9–15.

Részleges szolgáltatás a megyei könyvtárban

A II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár központi épülete (Miskolc, Görgey A. u. 11.) **20. november 2-án, hétfőn fertőtlenítés**

miatt

zárva

tart. Itt ezt követően – előreláthatólag –

november 30-ig részleges a szolgáltatás

. Csak a bejáratnál vehetik át az olvasók az előzetesen igényelt dokumentumokat.

A fiókkönyvtárak változatlanul működnek.

A központi épületben 2020 novemberében minden rendezvény elmarad, nincs lehetőség a helyben olvasásra, a számítógép-használatra és a reprográfiai szolgáltatások igénybevételére.

De lehetséges az előjegyzés utáni kölcsönzés, a beiratkozás, a kártérítések és egyéb tartozások kiegyenlítése, valamint a könyvtárközi kölcsönzés is – szombat kivételével munkanapokon reggel 9-től este fél 7-ig. Az elektronikusan (kolcsonzes@rfmlib.hu) vagy telefonon (46/503-125, 46/503-126, H–P 8–18 óráig) leadott igénylés visszajelzése után, a megadott napon lehet átvenni a kért dokumentumokat a könyvtár bejáratánál.

További információkért kövesse a honlapunkat és a Facebook-oldalunkat: <https://www.rfmlib.hu/hu/content/reszleges-szolgalatas-kozponti-konyvtarban>

<https://www.facebook.com/rakocziferenckonyvtar/>

József Attila Könyvtár

Miskolc, Szentpéteri kapu 95.

November 9., hétfő 16.30–18.00

Vedd fel a fonalat!

Gombolyag klub – Horgolók, kézimunkázók köre

A klubba szeretettel várják azokat a kézimunkázás iránt érdeklődőket, akik szívesen tanulnak, illetve gyakorolnak valamilyen technikát (foltvarrás, kötés, horgolás, hímzés) és tapasztalatukat másokkal is szívesen megosztják, beszélgetős hangulatban.

A részvétel ingyenes!

November 11., szerda 13.00–17.00

Alkossunk együtt! – Nyílt festőnap a József Attila Könyvtárban

Téma: modern virágkompozíció akrilfestéssel

Művészeti vezető: Majorváry Sz. Sándor festőművész, a MAIT, Magyar Alkotók Internetes Társulása Egyesület elnöke

Az anyagbiztosítás miatt előzetes bejelentkezés szükséges november 9-ig.

A foglalkozás díja 2000 Ft/fő.

Az alkotáshoz semmilyen rajztudás vagy festészeti tapasztalat nem szükséges

November 11., szerda 16.00–18.00

Alkotó műhely: A Magyar Alkotók Internetes Társulása Egyesület (MAIT) összejövetele

Az alkotóműhely ingyenesen látogatható

November 12., csütörtök 16.30–18.00

Mesék a dobozból

A kisbárány és a találmány – a november 9-i európai feltalálók napja alkalmából

Papírszínház mesefoglalkozásra várják a kicsiket és szüleiket

November 12., csütörtök 18.00–19.30

Szadhaka Szandi örömjógája

A tradicionális hatha jóga elemeiből felépülő foglalkozás a test és az elme edzésére minden korosztály számára

A foglalkozást vezeti: Kompárné Orosz Alexandra okleveles jógaoktató

Részvételi díj: 1000 Ft

November 12., csütörtök 16.30–21.30

Gémeskút társasjátéklub

KIÁLLÍTÁS

Kései találkozás – Pásztor József és az agyagvarázs

Pásztor József kerámiakiállítása

Megtekinthető november 2. és 30. között

ONLINE JÁTÉK

November 2–30.

Nagyjaink 2. – online keresztrejtvény felnőtteknek

A helyes megfejtők között könyvjutalmat sorsolunk ki.

A rejtvény linkje megtalálható a könyvtár Facebook-oldalán:

<https://www.facebook.com/jozsefattilakonyvtarmiskolc/>

Mesés szülinapi gyerekzsúr a könyvtárban

Ünnepelje gyermeke születésnapját a József Attila Könyvtárban! Minimális költség, maximális jókedv!

Ajánlott korosztály 3–10 év. Kérjük, hogy a rendezvény tervezett napja előtt legalább egy héttel egyeztessen a munkatársainkkal személyesen vagy telefonon! (06-46/324-105)

OLVASÓPONT – KÖNYVAJÁNLÓ

November 2–30.

„Nincs időm olvasni!” A József Attila Könyvtár csatlakozott a Szabados Ágnes által elindított online kihíváshoz.

„A cél: havi EGYETLEN könyv! Ez munka, iskola, egyetem, gyerekek és mindenféle egyéb teendő mellett teljesíthető, és így nem ér a 'nincs időm olvasni' kifogás.”

A könyvtár kiadványaiból a kapcsolódó témában kínálunk ajánlót, melyet minden hónap első napján teszünk közzé. Érdeklődni lehet a József Attila Könyvtárban.

Általános iskolás és óvodai csoportoknak, táboroknak a nyári szünidő alatt is folyamatosan tartanak ingyenes foglalkozásokat, kézműveskedéssel kiegészítve. A látogatáshoz előzetes téma- és időpont-egyeztetés szükséges.

Kafka Margit Könyvtár

Miskolc, Park u. 8.

November 9., hétfő 16.30

Gyógyulat önképzőkör

Egészséges ételtársítás, a reflux megelőzése és gyógyítása

Sóspataki Ferenc természetgyógyász előadása

KIÁLLÍTÁS

A magyar tudományok ünnepe

Válogatás a könyvtár könyveiből

Megtekinthető november 3-tól december 3-ig

Irodalmi barangolás a természetben – kirakatgaléria

Válogatás a Lévay József Muzeális Könyvtár botanikai tárgyú metszeteiből

Megtekinthető november 4-től

Számítógépes tanfolyamainkra várjuk a jelentkezőket kezdő szinten. További információ és jelentkezés a könyvtárban nyitvatartási időben.

Petőfi Sándor Könyvtár

Miskolc, Nagy Lajos király u. 16.

November 12., csütörtök 16.00

Ültess fát, olvass alatta könyvet – faültetés a könyvtár udvarán

November 12., csütörtök 16.30

Válts zöldre! – A természetvédelem, klímavédelem, energiahatékonyság népszerűsítése

Előadó: F. Nagy Zsuzsanna, a Zöld Kapcsolat Egyesület elnöke

Múltidéző – 2020

November: „Viola és a corso”

Havonta olyan helyismereti érdekességekkel ismerkedhet meg az érdeklődő, amely az adott hónaphoz kapcsolódik. A válogatás a Déli Hírlap és az Észak-Magyarország című napilapokban megjelent cikkekből készül.

A „hónap kedvence” a Petőfi Sándor Könyvtárban

November kedvence: Szalai Borbála: Mesevilág című verse

Irodalmi játékra várják a vállalkozó szellemű, fantáziadús kis olvasókat. A vers alapján illusztrációt készíthetnek, de akár saját szavaikkal át is költhetik a verset. Az elkészült műveket kiállítják a könyvtár gyermekrészlegében.

Minden hétköznap 13.00–17.30

Leckekuckó

A tanév folyamán várják a házi feladatukat készítő diákokat. Ha elakadnak a megoldásban, segítségül hívhatják a könyveket, az internetet, illetve a könyvtárosokat.

Minden szerdán 16.00–17.30

Kézműves délután

A foglalkozásokon minden alkalommal más apróságot készítenek változatos technikával az aktuális évszakhoz, ünnephez igazodva. A részvétel ingyenes. Szeretettel várják az alkotó kedvű óvodásokat, kisiskolásokat.

Minden pénteken 10.00–11.00

Baba-mama mondókázó

Várják azokat a babákat és szüleiket, akik szeretnének közösségben eltölteni egy kellemes

délelőttöt.

Minden pénteken 14.00–17.30

Társasjáték kaszinó

Társasjátékozó délután családoknak, baráti társaságoknak. A belépés ingyenes.

Minden pénteken 16.00–17.00

Kreatív klub

Várnak minden fiatal és idősebb érdeklődőt a most induló kreatív klubba. Páratlan héten rajzolni tanulnak, páros héten kézimunka technikákkal ismerkednek meg. **Novemberi téma: Építsünk zölden!**

Részletekért érdeklődjön a könyvtárban.

Számítógépes tanfolyamok folyamatosan indulnak kezdő és haladó szinten. További információ és jelentkezés a könyvtárban, nyitvatartási időben.

Könyv(TÁR)nyitogató foglalkozások: általános iskolás és óvodai csoportoknak folyamatosan tartanak foglalkozásokat, ingyenesen, kézműveskedéssel kiegészítve. A látogatáshoz előzetes időpont-egyeztetés szükséges.

Pontgyűjtő játék

Szeptembertől májusig, vagyis a tanév során a kikölcsönzött könyvekért pontot kapnak a gyerekek. A tanév végén megajándékozzák a legszorgalmasabb könyvtárhasználókat.

KIÁLLÍTÁS

„Köztünk élnek” – M. Kácsor Zoltán író munkássága és művei

Összeállítás a könyvtár anyagából

Szabó Lőrinc Idegennyelvi Könyvtár

Miskolc, Mindszent tér 2.

November 14., szombat 13.00

Az éhínség és a politikai repressziók áldozatai emléknapja. Emlékezés az 1932–33-as nagy mesterséges éhínség (Holodomor) áldozataira

Az Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat rendezvénye

Minden hétfőn 17.00

Német nyelvi klub

Minden kedden 15.30

Spanyol társalgási klub

Minden kedden 16.30

Angol társalgási klub

Minden csütörtökön 17.00

Francia klub

Tompa Mihály Könyvtár

Miskolc, Gyöngyösi István u. 1.

November 11., szerda 10.00

Márton napi népszokások

Online foglalkozás gyerekek számára

Márton püspök története, kézműves foglalkozás

ONLINE JÁTÉK

November 12–19.

Márton püspök nyomában – online kvíz

A helyes megfejtők között könyvjutalmat sorsolunk ki.

Minden kedden 10.00

Babák és mamák a könyvtárban

KIÁLLÍTÁS

Romantikus olvasmányok őszi napokra

Válogatás a könyvtár könyveiből

Megtekinthető november 30-ig a könyvtár nyitvatartási idejében

November 14. – a diabétesz világnapja

Ismeretterjesztő kiállítás a könyvtár tárlóiban

Megtekinthető november 30-ig a könyvtár nyitvatartási idejében

A számítógépes tanfolyamok folyamatosan indulnak kezdő és haladó szinten. További

információ és jelentkezés a könyvtárban, nyitvatartási időben.

Általános iskolás és óvodai csoportoknak folyamatosan tartunk ingyenes foglalkozásokat,

kézműveskedéssel kiegészítve. A látogatáshoz előzetes téma- és időpont- egyeztetés

szükséges.

Szótárazzon otthonról – kérjen kódot a könyvtárból!

A II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár előfizetője az Akadémiai Kiadó két szolgáltatásának, a szótárcsomagnak és a MeRSZ-nek, így olvasóink korlátozás nélkül hozzáférnek a kiadó szótáraihoz, valamint alap- és referenciaművek folyamatosan bővülő elektronikus gyűjteményéhez.

A fenti adatbázisokhoz könyvtárunkban ingyenes hozzáférést kérhetnek beiratkozott olvasóink, így otthonról is használhatják ezt a szolgáltatást. A kódokat e-mailben igényelhetik a simonm@rfmlib.hu

e-mail-címen, vagy személyesen a könyvtár központi épületében

(Miskolc, Görgey A. u. 11.)

kérheti az I. és a II. emeleten a könyvtárosoktól.